

老年大学特色课 展现银龄新风采

星报讯(时阳 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐)“今天我们要学习的是《我爱你,中国》,请大家打开手中的词谱……”今年,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区老年大学开办太极拳、戏曲、舞蹈、合唱团等特色班,让每一位老人都能过得潇洒、活得精彩、老得漂亮。

线上线下教学,完善老年教育资源。为积极应对疫情影响,保障学员“停课不停学”,社区老年大学积极发挥“互联网+老年教育”优势,创新思路、改变形式,由线下教学转为线上教学。年初,社区老年大学合唱团通过微信平台定时自制上传视频课程,让学生在在家也能学习;开设《民族舞蹈》线上教学课;依托班

级微信群开展线上学习等。

开展主题活动,展示老年动人风采。社区老年大学积极围绕“庆祝中国共产党成立一百周年”“欢度中秋 喜迎国庆”等主题,结合“敬老月”“重阳节”“教师节”等特色节日,组织学员开展特色主题活动,挖掘、培育一批文化活动品牌,全方位展示学员老有所学、老有所乐、老有所为的动人风采,唱响新时代主旋律。

搭建平台载体,推进老年公益服务。社区建立健全各类志愿服务团队,积极开展红色领航、红色宣讲志愿服务活动,积极开展敬老爱老、法制宣传、垃圾分类、爱国卫生、文明交通等志愿服务活动,助力文明城市创建,积极为社区建设发挥余热。

竹荫里社区 办好居民关心的“急难愁盼”

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐)

自党史学习教育开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区切实把党史学习教育成果转化为服务群众的实际行动,解决好辖区居民的困难诉求,用情用力办好居民关心的“急难愁盼”。

近日,在对小区进行全面摸排了解,本着方便居民、不影响小区内道路畅通的前提下,社区在西园新村小区内规划停车位线,并对已经淡化的停车线进行补划。

据了解,此次新增车位32个,进一步缓解了车位供应紧张问题。下一步,社区将通过网格化管理,加大巡查和疏导力度,积极引导辖区居民规范停车,培养良好的停车习惯,使小区内车辆停放规范整齐、合理有序。

西园新村小区建设于上世纪80年代,一些硬件实施逐渐老化。社区党委本着为人民服务的理念,对发现的问题及时调解和处理。

近日,家住西园新村28栋的居民张先生来社区反映,自家卫生间长时间渗水,他认为楼上住户的卫生间下水管道有漏水现象,可和楼上住户多次沟通均解决不了,无奈之下张先生来到社区,希望社区能解决问题。目前,社区已安排维修师傅进行维修,经过调解,楼上楼下均愿意承担一半费用,成功解决该户漏水问题。

学史力行办实事,为民服务记心间。竹荫里社区党委书记孟霞表示,在今后的工作中,社区党委将持续树牢为人民服务的宗旨意识,增进居民感情,解决好群众关心的“急难愁盼”,用实际行动提升群众幸福感。

二里街社区 开展“双提升”宣传活动

星报讯(吴炜 仲名山 陈三虎 记者 沈娟娟)

为加大社区平安创建宣传力度,进一步提高辖区居民的安全感和政法满意度,推动社区平安建设和社会管理综合治理工作,营造安全和谐的社区氛围,近日,合肥市三里庵街道二里街社区通过户外宣传栏、电子屏、宣传海报等多种形式,在小区、楼宇开展“双提升”宣传活动。

此次活动在辖区主要道路户外布置宣传板,向居民发放《社区治安防范安全温馨提示》和《致开发区辖区群众的一封信》等宣传资料100余份,还针对日常生活中容易涉及到的传销、电信诈骗、保健品推销等方面做了耐心的讲解,提醒广大居民群众在日常生活中提高安全防范意识,增强保密意识,不轻易向他人泄露个人信息,不要贪图“小便宜”,遇到可疑情况及时拨打报警电话,谨防上当受骗。

活动使广大群众对有关电信诈骗的知识有了进一步的了解,增强了防范意识,学习了防范措施,进一步提高了居民的安全感、满意度,增加了辖区居民对“双提升”工作的知晓率和参与率,有效促进了社会治安环境持续稳定发展。

此次宣传活动进一步提升了广大居民对“双提升”工作的知晓率和参与率,提高群众对公众安全感和政法队伍满意度调查工作的知晓率,加深了居民对平安建设工作的理解和支持,激发更多的居民积极主动地参与到社区的平安建设之中,为社区“双提升”工作营造了浓厚的宣传氛围。



合肥市烟墩街道竹园社区近日联合合肥九久夕阳红职业培训学校对辖区内有就业能力的残疾人开展一周的免费平台直播培训,学习面点制作、烹饪等职业技能,为将来就业创造条件。

刘扬欢 记者 沈娟娟

人大代表进社区开展垃圾分类宣传

星报讯(吴炜 仲名山 陈三虎 记者 沈娟娟)为更好地传播垃圾分类理念,增强广大居民的垃圾分类意识,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表走进小区开展以“垃圾分类,从我做起”为主题的垃圾分类宣传活动。

活动通过展示垃圾分类四个垃圾桶模具和发送垃圾分类宣传资料等方式进行。人大代表贾卿拿起垃圾桶模具,指着垃圾分类宣传资料的各类垃圾分类介绍,耐心细致地为大家讲解垃圾分类的重要性,增强了辖区居民对垃圾分类的了解,促使社区居民自觉形成爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的良好习惯。

在居民小区、公共活动场所指定设置的可回收垃圾、厨余垃圾投放点、有害

垃圾投放点和其他垃圾投放点,居民通过人大代表宣讲,进一步了解到垃圾分类的重要性和必要性,纷纷表示在今后的生活中要认真做好垃圾分类,推动生活垃圾减量化、资源化、无害化。

据贾卿介绍,垃圾分类看似是一件小事,却是关乎生活环境的一件大事,“作为人大代表,更要做好示范带动作用,以身作则做好垃圾分类宣传及监督工作,以实际行动彰显人大代表的担当。”

此次宣传活动新颖独特,不仅让辖区居民在潜移默化中学到了垃圾分类的知识,还充分调动人大代表的积极性和主动性,人大代表带头进行垃圾分类宣传活动,身体力行做绿色环保理念的积极践行者,为更好地推行垃圾分类工作及推进社区治理助力。

非公企业学党史 多措并举强落实

星报讯(时阳 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐)自今年开展党史学习教育以来,合肥市蜀山区龙河路社区党委坚持以学为基,聚焦学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,积极推动辖区非公企业和社会组织领域党史学习教育,在非公党建党史学习教育中取得了一定的实质性进展和突破。

党校老师来授课,红色书籍送上门。三里庵街道龙河路社区为非公和社会组织党支部党员送去《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等理论书籍150本,并先后邀请了蜀山区党校老师、“四联四定”单位高新区法院党支部书记、龙河路社区党委书记前往非公企业进行现场授课。

“我为群众办实事”,公益集市送服

务。社区还将党史学习教育与企业日常经营、党员志愿服务、“问题帮办,助企发展”等活动密切结合,助推企业融入辖区居民,结合“我为群众办实事”实践活动,积极发挥企业和社会组织自身的优势资源,搭建红色流动“公益集市”平台,设立血糖血压、眼科、口腔义诊台,便民理发、缝纫服务台,政策宣传台等,分门别类为居民提供多元化志愿服务。

回馈社会献真心,关爱辖区老少年。在今年的党史学习教育中,普瑞眼科医院党支部积极相应党的号召,聚焦群众所需,在端午节前夕结合弘扬、传承端午节的文化内涵,盛情邀请社区老党员志愿者、抗美援朝老战士等共21人,一起参与端午趣味包粽子比赛。

美好社区

市场星报

2021年11月9日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com